

**TERMO DE RETIFICAÇÃO- EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 04/2024  
CREDENCIAMENTO Nº 01/2024**

O Consórcio Intermunicipal de Saúde e Serviços do Alto do Rio Pará- CISPARÁ, com endereço na Rua Sacramento, nº 375, bairro Centro, CEP 35.660-001, Pará de Minas/MG, inscrito no CNPJ sob o nº 01.260.691/0001-25, torna pública a RETIFICAÇÃO do edital de Chamamento Público nº 01/2024, que tem como objeto o credenciamento de pessoas jurídicas especializadas na área da saúde, em nível ambulatorial, de forma complementar ao Sistema Único de Saúde - SUS, visando atender as demandas dos municípios consorciados.

**NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO I DO EDITAL), ONDE SE LÊ:**

**V - ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES A SEREM CONTRATADAS E DO VALOR DA CONTRATAÇÃO**

5.1. Os quantitativos descritos na tabela a seguir são estimados para 12 (doze) meses e não necessariamente serão contratados em suas totalidades. As contratações serão realizadas de acordo com as necessidades dos Municípios Consorciados, não gerando, portanto, obrigatoriedade da contratação.

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO
01	CARDIOLOGIA	Serv. (consulta)	1.000	R\$ 75,27
02	GINECOLOGISTA	Serv. (sessão)	2.245	R\$ 73,11
03	NEUROLOGIA	Serv. (sessão)	3.360	R\$ 90,15
04	PEDIATRIA	Serv. (consulta)	1.385	R\$ 87,60
05	PNEUMOLOGIA	Serv. (consulta)	5.032	R\$ 96,09
06	PROCTOLOGIA	Serv. (consulta)	3.552	R\$ 111,14
07	PSIQUIATRIA	Serv. (consulta)	7.287	R\$ 87,66
08	FISIOTERAPIA (SESSAO)	Serv. (sessão)	550	R\$ 44,67
09	PSICOLOGIA	Serv. (consulta)	1.023	R\$ 56,75
10	FONOAUDIOLOGIA	Serv. (consulta)	1.539	R\$ 55,25

**LEIA-SE:**

**V - ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES A SEREM CONTRATADAS E DO VALOR DA CONTRATAÇÃO**

5.1. Os quantitativos descritos na tabela a seguir são estimados para 12 (doze) meses e não necessariamente serão contratados em suas totalidades. As contratações serão realizadas de acordo com as necessidades dos Municípios Consorciados, não gerando, portanto, obrigatoriedade da contratação.

<b>ITEM</b>	<b>ESPECIFICAÇÃO</b>	<b>UNIDADE</b>	<b>QUANTIDADE</b>	<b>VALOR UNITÁRIO</b>
01	CARDIOLOGIA	Serv. (consulta)	1.000	R\$ 75,27
02	GINECOLOGISTA	Serv. (consulta)	5.032	R\$ 73,11
03	NEUROLOGIA	Serv. (consulta)	3.552	R\$ 90,15
04	PEDIATRIA	Serv. (consulta)	7.290	R\$ 87,60
05	PNEUMOLOGIA	Serv. (consulta)	1.000	R\$ 96,09
06	PROCTOLOGIA	Serv. (consulta)	1.023	R\$ 111,14
07	PSIQUIATRIA	Serv. (consulta)	3.207	R\$ 87,66
08	FISIOTERAPIA (SESSAO/CONSULTA)	Serv. (sessão/consulta)	3.360	R\$ 44,67
09	PSICOLOGIA	Serv. (consulta)	1.540	R\$ 56,75
10	FONOAUDIOLOGIA (SESSAO/CONSULTA)	Serv. (sessão/consulta)	1.600	R\$ 55,25

Mantem-se inalteradas as demais disposições do edital.

Pará de Minas/MG, 21 de março de 2024.